



2024年度河南省高等教育教学成果奖揭晓

南阳农业职业学院获三项大奖

本报讯(通讯员 张晓芳)近日,河南省教育厅发布《关于公布2024年度河南省高等教育教学成果奖获奖项目名单的通知》,南阳农业职业学院获奖3项,其中特等奖1项、一等奖1项、二等奖1项,获奖级别和获奖总数均取得历史性突破。

河南省高等教育教学成果奖每两年评选一次,是我省高等教育领域的最高奖项,是对高校人才培养工作和教育教学改革成果的检阅和展示。此次获奖是该校长期坚持以人才培养工作为中心、扎实推进教育教学改革和广大教师潜心研究与实践结出的硕果。

近年来,南阳农业职业学院聚力“双高”建设,以高水平专业群建设为抓手,全面推进内涵建设,搭建专家与申报团队研讨交流的平台,有效提升教学成果的申报质量,通过实践—理论—再实践,不断总结完善,把先进的教学与管理理念、有效的教学方法和手段、优质的课程和教材应用到人才培养过程中,为2025年国家教学成果奖申报和推荐打下了良好的基础。南阳农业职业学院将加强教学成果的宣传、推广和应用,充分发挥获奖成果示范带动作用,聚焦内涵发展和人才培养质量提升,推动学校教育教学工作再上新台阶。③6

卧龙区博雅学校

参加爱国主题演讲

本报讯(通讯员 赵聪聪)近日,为弘扬爱国主义精神,加强青少年学生理想信念教育,卧龙区博雅学校师生代表参加了卧龙区教育体育局举办的以“奋发有为,强国先锋”为主题的演讲比赛。

比赛中,博雅学子紧紧围绕“奋发有为,强国先锋”这一主题,或深情款款,或激情澎湃,用最真挚的情感和最生动的语言抒发自己对祖国的热爱和对新时代的期盼。学生们大方、自信、激情的演讲,生动地展示了昂扬向上、积极进取、有责任、有担当的新时代青少年的精神风貌。

本次“奋发有为,强国先锋”主题演讲比赛,不仅是一场语言的盛宴,更是一次精神的洗礼。不仅丰富了校园文化生活,还激发了学生们的爱国热情,培养了他们的责任感和使命感,能够引导学生树立远大理想,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。③6

市第二十九中学

举办英语演讲比赛



本报讯(全媒体记者 唐宛予)为提升表达能力,提高大家学习英语的兴趣,营造浓郁的英语学习氛围,11月22日,市第二十九中学在该校田径场举办了第一届英语演讲比赛。

在比赛中,来自该校初中部和高中部的20名学生依次登台,用流利的英语讲述了他们与英语的故事。比赛中间,学生还演唱英语歌曲,用英语进行相声、朗诵、童话故事表演等。丰富的节目形式,流畅的英语表达,展现了二十九中学子勇于拼搏、奋发努力、积极向上的良好精神风貌。③6



赛场拼搏

11月21日,市第五完全学校高中部举办第一届田径运动会。学生们进行了跳高、跳远、接力跑和拔河等比赛,展现了五全学子积极向上、勇往直前的精神风貌。③6

全媒体记者 李玉 摄

搭建擂台 展现班主任风采



本报讯(通讯员 赵峥)11月23日,2024年秋季宛城区“万名班主任班会课大比武”总决赛在市第三十一小学成功举办。

此次主题班会课竞赛以“珍爱生命”为主题,由宛城区教体局精心筹备、周密部署。市第三十一小学作为2024年秋季宛城区“万名班主任班会课大比武”总决赛的承办方,精心部署、统筹安排,确保大比武活动公开、公平、高质量开展。

此次比赛分初中组、高中组两个组别,共计58名优秀班主任参与。比赛中,班主任

们围绕“珍爱生命”主题,创新班会课形式,以独特视角、新颖设计、不同切入点及丰富的活动组织班会课。选题立足学生年龄特点和认知水平,结合日常学习生活与行为习惯,引导学生珍惜生命,以积极的心态面对生活,培养学生的生命意识与责任感。

本次宛城区“万名班主任班会课大比武”活动的成功举办,为全区班主任搭建了一个交流学习、展示自我的平台,充分展现了宛城区班主任的专业素养和育人风采。③6

市二十一学校小学部

运动会上创佳绩

本报讯(通讯员 张东)日前,卧龙区举办2024年第十届中小学田径运动会暨“五育并举”展示活动,来自全区53支代表队的3500余名师生共襄盛举。市二十一学校小学部在比赛中发挥出色,荣获团体第一名。

在接到大赛通知后,市二十一学校小学部高度重视,组成了以速滑队和轮滑冰球队为主的32人表演方队。经过激烈争夺,该校小学部12名运动健儿在16个单项比赛中囊括了8个冠军、4个亚军、2个季军。

自建校以来,该校始终秉持“为了每位师生的健康、快乐、成功”办学理念,坚持“文化立校、科研兴校、特色强校”办学策略,推进“五育融合、整体育人”,促进每一个生命自由绽放。努力构建富有特色的校园文化,体育节、艺术节、经典诵读等活动的开展,形成了语言教育、艺体教育、科技教育等办学特色,让学校成为师生健康生活、快乐学习、共享成功的精神家园。③6



情系母校 感恩回馈助发展

本报讯(通讯员 刘潇潇)日前,南阳师范学院卧龙校友大讲堂暨李钧涛校友公益奖学金捐赠仪式在学院科技大楼举行。

在活动现场,南阳师范学院接受了李钧涛教授的公益奖学金捐赠,并为李钧涛颁发“优秀校友证书”。该校关工委还举行了“卧龙校友回母校工作驿站”授牌仪式。

随后,李钧涛为师生作题为《数学与生物医学、控制学科的交叉》的学术报告,用

形象的比喻、生活化的语言深入浅出地介绍了数学模型在癌症早期精准诊断问题中的应用。

李钧涛还参加了该校关工委主办的“卧龙校友回母校”主题沙龙活动,与数学与统计学院领导班子、退休教授及学生共聚一堂,重温在校求学时的难忘时光,分享学习经历,勉励在座的同学们刻苦学习,立志成才,回报社会。③6